
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pouli, Mykonos 

https://www.bluevillascollection.com/


 

 

 

 

 

 

Mykonos 

Accommodation: 

Guests   : 18 

Bedrooms :   9 

Bathrooms :   9 

  

 

Location: Pouli, Mykonos 

Distances: 

To closest shop     : 2.0 km (1.2 miles) 

To airport     : 6.0 km (3.7 miles) 

To port     : 8.0 km (5.0 miles) 

To Mykonos Town     : 5.0 km (3.1 miles) 

To Ornos Beach     : 2.0 km (1.2 miles) 

To Nammos (Psarou Beach) : 5.0 km (3.1 miles) 

To Scorpios (Paraga Beach) : 8.2 km (5.0 miles) 

A Signature Portfolio villa 
Sitting high on a rocky hill in the southwestern part of the island, Philippos is a masterpiece of 

luxury, only 5 km to Mykonos town and 2 to Ornos beach. The villa belongs to our Signature portfolio 

and is ready to offer the world to 18 guests - ideally family or friends. Philippos is a blissful island 

sanctuary with superb view, wind protection, amazing facilities and privacy!  

 

Outdoors 
Maybe it’s the lack of hard edges, the ample sitting areas or the free flow between the outdoor space 

and the surroundings, but something about this stunning villa guarantees that you’ll leave all your 

problems behind. The large patio around the infinity pool, where you can admire the Aegean Sea 

spreading under your feet, will be your new addiction. Chill on the cozy sunbeds for some suntan 

and meditation with a view to endless blue. And when the golden hour comes, can you think of a 

better way to watch the sun melt in the sea other than enjoying an alfresco dinner under the shaded 

pergola? 

 

Interior Design  
Sleek, modern, chic. 3 words are enough to describe the common areas of Philippos, which are 

designed to create harmony between the interior and the incredible views. The fully equipped kitchen 

leads to the bright dining area and the living room looks like it belongs in a magazine. The villa’s 

personal spaces offer total privacy for the 18 guests in the same white background; 4 en-suite 

bedrooms in the main villa -1 master, 2 double, 1 staff room- and 6 independent guest houses, each 

with private entrance, en-suite bathroom, king size bed, A/C, TV, safe box. And with all the rooms 

upstairs boasting stunning views of the islands of Delos and Rhenia, you’ll see what a privileged stay 

is all about!  

  

Remember to 
Ask our award-winning concierge for anything that pops in mind! She is standby 24/7, she knows 

the island better than a local and she has contacts everywhere! Do you need a nanny or a hard-to-

get table? She will be happy to help you with advice or any service you request. Don’t forget to ask 

her to book our chef for a delicious dinner at the privacy of your villa! 

 

Good to know 
Philippos is part of our Signature Portfolio, a unique and exclusive collection of luxury properties in 

Mykonos offering superior amenities and facilities with the standards of a 5-star hotel. Also, keep in 

mind that the villa lies in a gated complex with 2 other equally beautiful villas. If you wish to travel 

with a larger group of friends or family, Villa Timon can accommodate 14 more guests that will share 

an epic summer. 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Property size: 4000 sqm. (43.056 sq. ft) 

Living Area: 550 sqm. (5.920 sq. ft) 

 

Pool Level 

Entrance hall, living room with TV, A/C, sea view & pool view, terrace & pool access, dining area, fully equipped kitchen with direct access to 

outdoor dining area, guest W.C and a staff room with en-suite bathroom (live-in staff) 

 

Upper Level  

Master bedroom with en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, and sea view 

Double room with en-suite bathroom with shower, double bed, TV, A/C, safe box, terrace access, sea view 

 

Lower Level 

Double room with en-suite bathroom with shower, double bed, A/C, TV, with pool glass view & private entrance 

 

Guest House 1 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A.C, TV, safe box, terrace access, sea view 

 

Guest House 2 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, double bed, A/C, TV, safe box, pool glass view 

 

Guest House 3 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

 

Guest House 4 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

 

Guest House 5 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

 

Guest House 6 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

 

Outdoors 

Private infinity swimming pool 56 sqm. (603 sq. ft) 

Outdoor lounge and dining area 

Shaded pergola area  

Sun loungers and sunbeds 

BBQ 

Garden 

Parking 

 



 

 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

  

Master bedroom 



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

  



 

 

  



 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Accommodation 
Guests            : 18  

Bedrooms       :   9 

Bathrooms :   9 

 

Features 
Private infinity pool  

Outdoor lounge and dining area 

Sunbeds 

BBQ 

Sound System (indoors & outdoors) 

SAT TV  

Air-conditioning (in all bedrooms & living room) 

Wi-Fi Internet Access  

Gated property with Alarm System 

Washing Machine 

Parking 

Helipad 

Iron Board 

Power generator 

Wine cooler 

Dishwasher 

Bath amenities 

Pool towels 

Bath towels 

Hairdryer 

Baby Cots  

Baby Highchair 

Baby bath [upon request] 

Safe box 

Services included 
 
In-villa services: 

Daily housekeeping 

Change of towels twice a week 

Change of linen twice a week 

Pool/jacuzzi freshening 

Live-in staff 

  

BlueVillas Special services: 

BlueVillas Award-Winning Concierge Service 

Welcome Basket with Local Delicacies 

VIP arrival transfer (one service per booking) 

Check-in and Check-out service 

Pre-stocking service 

 

Services on request 

Pre-Stocking Grocery list 

Yacht Charters 

Transfers 

Tailor-made arrangements 

Itineraries for couples and families with children 

Helicopter tours 

Car Rentals 

Delicious meals prepared in your villa by your private chef 

Water Sports and Activities 

Spa Treatments, Massage and Beauty Services 

 

Events 

Special gatherings such as a birthday party, a family celebration, business event, 

seminar, health or spiritual gathering or even a romantic wedding or baptism 

 



 

 

Layout  
Property size: 4000 sqm. (43.056 sq. ft) 

Living Area: 550 sqm. (5.920 sq. ft) 

Pool Level 

Entrance hall, living room with TV, A/C, sea view & pool view, terrace & pool access, dining area, fully equipped kitchen with direct access to outdoor dining area, guest W.C and 

a staff room with en-suite bathroom (live-in staff) 

Upper Level  

Master bedroom with en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, and sea view 

Double room with en-suite bathroom with shower, double bed, TV, A/C, safe box, terrace access, sea view 

Lower Level 

Double room with en-suite bathroom with shower, double bed, A/C, TV, with pool glass view & private entrance 

Guest House 1 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A.C, TV, safe box, terrace access, sea view 

Guest House 2 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, double bed, A/C, TV, safe box, pool glass view 

Guest House 3 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

Guest House 4 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

Guest House 5 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

Guest House 6 

Double room with private entrance and en-suite bathroom with shower & toilet room, king size bed, A/C, TV, safe box, terrace access, sea view 

Outdoors 

Private infinity swimming pool 56 sqm. (603 sq. ft) 

Outdoor lounge and dining area 

Shaded pergola area  

Sun loungers and sunbeds 

BBQ 

Garden 

Parking 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

info@bluevillascollection.com 

Tel: 0030 210 4836823 

 

https://www.bluevillascollection.com/
mailto:info@bluevillascollection.com

